



Dunajska cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 369 79 40

E: gp.msp@gov.si

www.gov.si

Številka: 0070-10/2024-2720-62

Datum: 5. 2. 2025

Ministrstvo za solidarno prihodnost na podlagi Zakona o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24), Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-10 in 76/23), Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2025 in 2026 (Uradni list RS, št. 104/24) in Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – ZZNŠPP, 149/22, 106/23 in 88/24), objavlja

**Javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem za sofinanciranje kadrovskih štipendij v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe za šolsko/študijsko leto 2025/2026**

**1. Naziv in sedež izvajalca poziva**

Ministrstvo za solidarno prihodnost, Dunajska cesta 21, 1000 Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo).

**2. Predmet javnega poziva**

**Predmet** javnega poziva je dodelitev sredstev izvajalcem, ki v skladu z zakonom, ki ureja socialno varstvo, v mreži javne službe opravljajo socialnovarstveno storitev institucionalno varstvo, vodenje in varstvo ter zaposlitev pod posebnimi pogoji oziroma pomoč družini na domu, in izvajalcem, ki v skladu z zakonom, ki ureja dolgotrajno oskrbo, izvajajo dolgotrajno oskrbo, in sicer za sofinanciranje kadrovske štipendije, ki jo izvajalec dodeli dijaku oziroma dijakinji **zaključnega letnika rednega** poklicnega in srednjega strokovnega izobraževanja oziroma študentu oziroma študentki **zaključnega letnika rednega** študijskega programa do vključno 7. ravni po slovenskem ogrodju kvalifikacij, ki je vključen v programe gastronomija, socialno delo, fizioterapija, delovna terapija, zdravstvena nega, specialna in rehabilitacijska pedagogika, socialna gerontologija, psihologija in kineziologija, za šolsko/študijsko leto 2025/2026.

**3. Zahteve in merila za kandidiranje na javnem pozivu ter merilo za izbor**

Na javni poziv se lahko prijavi **izvajalec, ki v skladu z zakonom, ki ureja socialno varstvo, v mreži javne službe opravlja socialnovarstveno storitev institucionalno varstvo, vodenje in varstvo ter zaposlitev pod posebnimi pogoji oziroma pomoč družini na domu, in izvajalec, ki v skladu z zakonom, ki ureja dolgotrajno oskrbo, izvaja dolgotrajno oskrbo (v nadaljnjem besedilu: prijavitelj).**

V nadaljnji postopek se uvrstijo pravočasno in pravilno oddane ter formalno popolne vloge prijaviteljev, ki izpolnjujejo zahtevo iz prejšnjega odstavka in ki bodo v skladu s prvim odstavkom 28. člena Zakona o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24; v nadaljnjem besedilu: ZZUKDPSS) v vlogi podali izjavo, da bodo sklenili pogodbo o štipendiranju z dijakom oziroma dijakinjo **zaključnega letnika rednega** poklicnega in srednjega strokovnega izobraževanja oziroma študentom

oziroma študentko **zaključnega letnika**<sup>1</sup> študijskega programa do vključno 7. ravni po slovenskem ogrodju kvalifikacij, ki so vključeni v programe **gastronomija, socialno delo, fizioterapija, delovna terapija, zdravstvena nega, specialna in rehabilitacijska pedagogika, socialna gerontologija, psihologija in kineziologija** (v nadaljnjem besedilu: štipendist).

Na tem javnem pozivu je ob izpolnjevanju zahtev in meril iz te točke, lahko izbran le prijavitelj, ki:

- za namen dodelitve sredstev za sofinanciranje kadrovskih štipendij v skladu s tem javnim pozivom ni in ne bo pridobil sredstev iz drugih javnih virov;
- ima v okviru zadnjih 30 dni pred datumom oddaje vloge na ta javni poziv, poravnane vse davke, prispevke in druge dajatve, določene z zakonom, ki ureja davčni postopek, oziroma vrednost neplačanih zapadlih obveznosti ne znaša 50,00 evrov ali več;
- prijavitelju, vključno njegovi odgovorni osebi, ni bila izrečena pravnomočna sodba, ki ima elemente kaznivih dejanj, taksativno naštetih v prvem odstavku 75. člena Zakona o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 91/15, 14718, 121/21, 10/22, 74/22 – odl. US, 100/22 – ZNUZSZS, 28/23 in 88/23 – ZOPNN-F), ali kaznivih dejanj zoper delovno razmerje in socialno varnost, naštetih v 196.-203. členu Kazenskega zakonika (Uradni list RS, št. 50/12 – uradno prečiščeno besedilo, 6/16 – popr., 54/15, 38/16, 27/17, 23/20, 91/20, 95/21, 186/21, 105/22 – ZZNŠPP in 16/23) in
- ni v stečajnem postopku, postopku prenehanja delovanja, postopku prisilne poravnave ali postopku likvidacije.

#### 4. Višina razpoložljivih sredstev po tem javnem pozivu

Skupna višina razpoložljivih sredstev, namenjenih za sofinanciranje kadrovskih štipendij v skladu s tem javnim pozivom, je **288.000,00 evrov**. Sredstva so zagotovljena v Proračunu Republike Slovenije za leto 2025 in 2026, na proračunski postavki 230400 Kadrovske štipendije po ZZUKDPSS.

Prijavitelj, izbran na tem javnem pozivu, je kot upravičenec upravičen do sredstev za sofinanciranje kadrovske štipendije v višini **200,00 evrov mesečno za posameznega štipendista**<sup>2</sup>.

Če bo na ta javni poziv pravočasno prispelo več pravilno oddanih in formalno popolnih vlog prijaviteljev, ki izpolnjujejo razpisne pogoje, se sredstva dodeljujejo po vrstnem redu prejema popolnih vlog **do porabe razpoložljivih sredstev**. Vloga prijavitelja, ki bo sicer oddana pravilno, v roku in formalno popolna, vendar glede na vrstni red prispetja vloge ne bo več razpoložljivih sredstev, ne bo obravnavana in bo s sklepom zavrnjena.

V primeru, da bodo razpoložljiva sredstva v skladu s tem javnim pozivom v celoti dodeljena pred zadnjim razpisanim rokom za oddajo vloge, bo ministristvo na spletni strani: <https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-solidarno-prihodnost/javne-objave/> objavilo posebno obvestilo o porabi sredstev.

Če razpoložljiva sredstva v skladu s tem javnim pozivom ne bodo dodeljena v celoti, lahko ministristvo javni poziv ponovi.

Ministrstvo si pridržuje pravico, da lahko javni poziv kadarkoli do izdaje sklepov o (ne)izboru prekliče, in informacijo o tem objavi na spletni strani: <https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-solidarno-prihodnost/javne-objave/>.

#### 5. Način sofinanciranja

Na podlagi sklepa o izboru, bo ministristvo na tem javnem pozivu izbrane prijavitelje, kot upravičence, pozvalo k sklenitvi pogodbe o sofinanciranju kadrovskih štipendij za šolsko/študijsko leto 2025/2026.

Upravičenci bodo upravičeni do sredstev za sofinanciranje kadrovske štipendije za posameznega štipendista v višini 200,00 evrov mesečno, in sicer za šolsko/študijsko leto 2025/2026.

<sup>1</sup> Zaključni letnik študijskega programa je letnik, v katerem se izobraževalni program izteče.

<sup>2</sup> Izvajalec lahko dodeli tudi višjo štipendijo, če ima za ta namen na razpolago lastna sredstva.

## 6. Način in rok za predložitev vlog

Prijavitelj vlogo za kandidiranje na tem javnem pozivu odda na obrazcu Vloga za dodelitev sredstev izvajalcem za sofinanciranje kadrovske študije v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovske in delovne pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialno varstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe za šolsko/študijsko leto 2025/2026 (v nadaljnjem besedilu: vloga), ki je kot priloga sestavni del tega javnega poziva. Vloga mora biti lastnoročno podpisana in ožigosana (v kolikor prijavitelj posluje z žigom) ali podpisana digitalno ter pripeta k prijavi v pdf obliki.

Prijavitelj vlogo odda preko elektronske pošte na naslov: [gp.msp@gov.si](mailto:gp.msp@gov.si), s pripisom v zadevi: **»Prijava na javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem za sofinanciranje kadrovske študije, št. zadeve 0070-10/2024-2720«**.

Javni poziv bo odprt od objave tega javnega poziva do 30. 9. 2025 oziroma do porabe razpoložljivih sredstev.

Prijavitelji lahko vlogo oddajo v:

- 1. roku: do 28. 3. 2025;
- 2. roku do 30. 5. 2025 in
- 3. roku: do 30. 9. 2025.

## 7. Postopek in način izbora

1. Odpiranje vlog, ki ne bo javno, bo izvedla strokovna komisija ministrstva v roku osem (8) dni od poteka posameznega roka za oddajo vlog iz prejšnjega poglavja.
2. Strokovna komisija bo opravila pregled pravočasnosti in popolnosti vlog, o čemer bo vodila zapisnik.
3. Odpirale se bodo samo v roku prejete vloge, prispele na način, določenem v prejšnjem poglavju, in sicer po zaporedju vložitve vloge. Vloge oddane po poteku posameznega roka, bodo odprte na naslednjem odpiranju. Vloge, ki bodo prispele za naslednja odpiranja, bodo obravnavane le v primeru, če razpoložljiva sredstva ne bodo porabljena na predhodnem odpiranju. Vloge, prejete po objavi obvestila o porabi sredstev iz četrtega odstavka 4. poglavja tega javnega poziva, bodo s sklepom zavrnjene. Vloge, ki ne bodo vložene na predpisan način in vloge, prejete po 30. 9. 2025, bodo s sklepom zavrnjene.
4. Če strokovna komisija ugotovi, da prijavitelj ni ustrezno ali v celoti izpolnil vloge, bo prijavitelj pozvan na dopolnitev. Če prijavitelj vloge v roku, ki ga bo določila strokovna komisija, ne bo ustrezno oziroma v celoti dopolnil, bo takšna vloga zavrnjena kot nepopolna. Ustrezno in pravočasno dopolnjena vloga bo na seznam formalno popolnih vlog uvrščena po vrstnem redu glede na prejem dopolnitve.
5. Strokovna komisija bo po izteku roka za dopolnitve iz prejšnje točke, opravila pregled formalno popolnih vlog po datumu njihovega prejema in na podlagi zahtev in meril, določenih v tem javnem pozivu, ocenila, katere vloge izpolnjujejo zahteve in merila za izbor, o čemer bo vodila zapisnik.
6. Strokovna komisija bo, ob upoštevanju razpoložljive višine sredstev, pripravila predlog upravičencev in ga posredovala ministru za solidarno prihodnost (v nadaljnjem besedilu: minister). Če strokovna komisija ugotovi, da vloga ne izpolnjuje pogojev za kandidiranje ter zahtev in meril za kandidiranje na tem javnem pozivu, bo vloga s sklepom zavrnjena.
7. O dodelitvi sredstev po tem javnem pozivu bo na podlagi predloga strokovne komisije s sklepom o izboru odločil minister.
8. Na podlagi sklepa o izboru bo ministrstvo upravičence pozvalo k sklenitvi pogodbe o sofinanciranju kadrovske študije za šolsko/študijsko leto 2025/2026. Če se upravičenec v roku osmih (8) dni od prejema poziva nanj ne bo odzval, bo ministrstvo štelo, da je vlogo umaknil. Če izbrani upravičenec odstopi od podpisa pogodbe o sofinanciranju kadrovske študije za šolsko/študijsko leto 2025/2026, se razpoložljiva sredstva lahko dodelijo prijavitelju, ki izpolnjuje pogoje tega

javnega poziva in je naslednji v vrsti za sofinanciranje kadrovskih štipendij, v skladu s postopkom, določenim s tem javnim pozivom.

## **8. Obveščanje o izidu javnega poziva in pravno varstvo**

Ministrstvo bo prijavitelje o izidu tega javnega poziva obvestilo najkasneje v 60 dneh od datuma odpiranja vlog.

Zoper odločitev ministrstva pritožba ni dopustna, dopusten pa je upravni spor. Tožba se vložijo pri Upravnem sodišču Republike Slovenije, Fajfarjeva 33, 1000 Ljubljana, v roku 30 dni od dneva vročitve sklepa, in sicer neposredno pisno na sodišču ali pa po pošti. Šteje se, da je bila tožba vložena pri sodišču tisti dan, ko je bila priporočeno oddana na pošto. Tožba se vložijo v toliko izvodih, kolikor je strank v postopku. Tožbi je treba priložiti sklep, ki se izpodbija, v izvorniku, prepisu ali kopiji.

## **9. Način vlaganja zahtevkov za izplačila**

Upravičenec zahtevke za izplačilo sredstev za sofinanciranje kadrovske štipendije (v nadaljnjem besedilu: zahtevke za izplačilo) vložijo pri ministrstvu, pri čemer:

- prvemu zahtevku za izplačilo sredstev priložijo:
  - o pogodbo o štipendiranju skladno z 28. členom ZZUKDPSS;
  - o dokazila o izplačilu kadrovske štipendije štipendistu po posameznem mesecu za obdobje, za katero vlaga zahtevke za izplačilo;
- nadaljnjim zahtevkom za izplačilo priložijo dokazilo o izplačilu kadrovske štipendije štipendistu po posameznem mesecu za obdobje, za katero vlaga zahtevke za izplačilo;
- zadnjemu zahtevku za izplačilo priložijo:
  - o dokazilo o izplačilu kadrovske štipendije štipendistu po posameznem mesecu za obdobje, za katero vlaga zahtevke za izplačilo;
  - o pogodbo o zaposlitvi po 30. členu ZZUKDPSS oziroma jo ministrstvu posreduje najkasneje do 31. 12. 2027.

Ministrstvo v primeru nejasnosti v povezavi z zahtevkom za izplačilo od upravičenca zahteva dodatno dokumentacijo.

Ministrstvo bo upravičencu sredstva na podlagi tega javnega poziva povrnilo na podlagi potrjenega zahtevka za izplačilo, ki ga upravičenec z obveznimi prilogami in dokazili o nastalih upravičenih stroških, vložijo pri ministrstvu v obliki, kot velja za e-račun, prek UJP-net v elektronski obliki. Podrobnejši način vlaganja zahtevkov za izplačilo, roki in obvezna dokazila bodo določeni v pogodbi o sofinanciranju kadrovskih štipendij za šolsko/študijsko leto 2025/2026.

## **10. Način vračila sredstev**

Če se po podpisu pogodbe o sofinanciranju kadrovskih štipendij za šolsko/študijsko leto 2025/2026 ugotovi, da pogoji za sofinanciranje niso izpolnjeni, lahko ministrstvo od pogodbe o sofinanciranju kadrovskih štipendij za šolsko/študijsko leto 2025/2026 odstopi, pri čemer bo upravičenec dolžan vrniti že prejeta sredstva skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila sredstev na njegov transakcijski račun do dneva vračila sredstev v proračun.

Če ministrstvo ugotovi, da upravičenec ukrepa v skladu s tem javnim pozivom ni uspešno izvedel, ali so bila sredstva dodeljena na podlagi neresničnih podatkov ali je upravičenec prekršil druge določbe tega javnega poziva, upravičenec, na podlagi odločbe ministrstva, dodeljena sredstva s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva nakazila dalje v 60 dneh vrne v proračun Republike Slovenije.

## **11. Način poročanja upravičencev**

Upravičenec ministrstvu poroča o izvajanju ukrepa sofinanciranja kadrovskih štipendij in učinkih tega ukrepa v skladu z navodili, ki jih upravičencem posreduje ministrstvo, pri čemer bodo navodila oziroma preglednice za poročanje vsebovala najmanj:

1. brezosebne podatke o štipendistu (spol in starost osebe, predhodno pridobljena izobrazba, skupna višina kadrovske štipendije);
2. podatke o izobraževalnem programu, v katerega je vključen štipendist;

3. podatek o delovnem mestu, za katerega je upravičenec sklenil pogodbo o zaposlitvi s štipendistom;
4. brezosebne podatke o štipendistih, pri katerih je prišlo do prekinitve pogodbe o štipendiranju iz 28. člena ZZUKDPSS oziroma pogodbe o zaposlitvi iz 30. člena ZZUKDPSS (spol, starost osebe, izobraževalni program, v katerega je bila vključena oseba in delovno mesto, za katero je upravičenec sklenil pogodbo o zaposlitvi);
5. brezosebne podatke o štipendistih, pri katerih je iz opravičljivih razlogov (kot jih določa drugi odstavek 31. člena ZZUKDPSS) prišlo do odloga začetka zaposlitve (spol in starost osebe, izobraževalni program, v katerega je bila vključena oseba, delovno mesto, za katero je upravičenec nameraval skleniti pogodbo o zaposlitvi, in vrsta opravičljivega razloga za odlog začetka zaposlitve);
6. oceno upravičenca o učinkih sofinanciranja kadrovskih štipendij v skladu s tem javnim pozivom ter predlogi upravičenca za pripravo sistemskih rešitev na področju zagotavljanja potrebnega števila ustrezno usposobljenega kadra za opravljanje dolgotrajne oskrbe oziroma socialnovarstvenih storitev v pristojnosti ministrstva.

## 12. Informacije o javnem pozivu

Morebitna vprašanja v zvezi s prijavo na ta javni poziv posredujte za:

- 1. rok: do 14. 3. 2025;
- 2. rok: do 16. 5. 2025 in
- 3. roku: do 16. 9. 2025,

in sicer na elektronski naslov: [gp.msp@gov.si](mailto:gp.msp@gov.si), pri čemer se obvezno sklicujte na št. zadeve 0070-10/2024-2720.

Ministrstvo bo na vprašanja, prejeta v:

- 1. roku odgovorilo do 21. 3. 2025;
- 2. roku odgovorilo do 23. 5. 2025 in
- 3. roku odgovorilo do 23. 9. 2025.

Odgovore na prejeta vprašanja bo ministrstvo objavilo na spletni strani <https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-solidarno-prihodnost/javne-objave/>, in sicer na spletni strani [objave tega javnega poziva](#).

Simon Maljevac  
minister

Priloga:

- Vloga za dodelitev sredstev izvajalcem za sofinanciranje kadrovskih štipendij v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe za šolsko/študijsko leto 2025/2026



Dunajska cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 369 79 40  
E: gp.msp@gov.si  
www.gov.si

Obrazec

**Vloga za dodelitev sredstev izvajalcem za sofinanciranje kadrovskih štipendij v skladu z  
Zakonom o začasni ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti  
pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe za šolsko/študijsko leto  
2025/2026**

I. PODATKI O PRIJAVITELJU <sup>3</sup>	
Prijavitelj (naziv)	
Davčna številka	
Matična številka	
Sedež/Naslov	
Poštna številka	
Kraj	
Splošni elektronski naslov prijavitelja	
Telefonska številka	
Transakcijski račun	SI56
Naziv banke in sedež	
Odgovorna oseba: ime in priimek, funkcija, telefon, elektronski naslov	
Skrbnik pogodbe: ime in priimek, telefon, elektronski naslov	

<sup>3</sup> V obrazcu uporabljeni izrazi, zapisani v slovnični obliki moškega spola, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.

II. PODATKI O PRIJAVITELJU		
Prijavitelj je izvajalec, ki v skladu z zakonom, ki ureja socialno varstvo, v mreži javne službe opravlja socialnovarstveno storitev institucionalno varstvo, vodenje in varstvo ter zaposlitev pod posebnimi pogoji oziroma pomoč družini na domu (označite)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Vrsta oziroma oblika socialnovarstvene storitve, ki jo prijavitelj opravlja v mreži javne službe (označite)	<input type="checkbox"/> socialnovarstvena storitev pomoč družini na domu	
	<input type="checkbox"/> socialnovarstvena storitev vodenje in varstvo ter zaposlitev pod posebnimi pogoji	
	<input type="checkbox"/> institucionalno varstvo	
	<input type="checkbox"/> drugo: _____	

III. PODATEK O ŠTEVILU KADROVSKIH ŠTIPENDIJ, ZA KATERE PRIJAVITELJ KANDIDIRA NA TEM JAVNEM POZIVU		
Izjavljamo, da bomo v primeru upravičenosti do sredstev za sofinanciranje kadrovskih štipendij v skladu s tem javnim pozivom sklenili pogodbo o štipendiranju v skladu s prvim odstavkom 28. člena Zakonu o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24; v nadaljnjem besedilu: ZZUKDPSS) z dijakom oziroma dijakinjo zaključnega letnika rednega poklicnega in srednjega strokovnega izobraževanja oziroma študentom oziroma študentko zaključnega letnika študijskega programa do vključno 7. ravni po slovenskem ogrodju kvalifikacij, ki ni v delovnem razmerju, niti ni prijavljen kot iskalec zaposlitve na Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje in ne prejema sredstev za isti namen iz drugih javnih virov, in sicer za pridobitev izobrazbe v programih gastronomija, socialno delo, fizioterapija, delovna terapija, zdravstvena nega, specialna in rehabilitacijska pedagogika, socialna gerontologija, psihologija in kineziologija, in sicer za šolsko/študijsko letu 2025/2026. <sup>4</sup>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Število kadrovskih štipendij, za katere prijavitelj kandidira na tem javnem pozivu (vpišite)	_____ kadrovskih štipendij (vpišite število kadrovskih štipendij, za katere kandidirate na tem javnem pozivu)	
Upravičenec lahko sredstva za sofinanciranje kadrovske štipendije za posameznega štipendista v skladu s tem zakonom uveljavlja le enkrat.  <i>*Prijavitelje pozivamo, da realno ocenijo možnosti sklenitve pogodbe o štipendiranju v skladu z 28. členom ZZUKDPSS in pogodbe o zaposlitvi v skladu s 30. členom ZZUKDPSS in v vlogi navedejo število kadrovskih štipendij v skladu s to oceno, saj se bodo sredstva v skladu s tem javnim pozivom dodeljevala po vrstnem redu prejetja popolnih vlog do porabe razpisanih sredstev.</i>		
<b>SKUPNA VIŠINA ZAPROŠENIH SREDSTEV (za vse kadrovske štipendije skupaj za katere prijavitelj podaja to vlogo)</b>	_____ EUR	

<sup>4</sup> Kadrovska štipendija po ZZUKDPSS oziroma v skladu s tem javnim pozivom se ne izključuje s štipendijami, kot jih določa zakon, ki ureja štipendiranje

<b>PODATKI O 1. ŠTIPENDISTU</b>	<input type="checkbox"/> dijak	<input type="checkbox"/> študent
Datum in obdobje prejemanja kadrovske štipendije	Od _____ do _____ (dan/mesec/leto)	
Izobraževalni program, za katerega se kadrovska štipendija zagotavlja		
Predviden zaključek izobraževanja, v katerega je štipendist vključen	_____ (mesec/leto)	
Predvideno delovno mesto, na katerem se bo štipendist zaposlil po zaključku izobraževalnega programa (v kolikor je že znano)	_____	
Skupna višina zaprošenih sredstev za to kadrovsko štipendijo	_____ (EUR)	

<b>PODATKI O 2. ŠTIPENDISTU</b>	<input type="checkbox"/> dijak	<input type="checkbox"/> študent
Datum in obdobje prejemanja kadrovske štipendije	Od _____ do _____ (dan/mesec/leto)	
Izobraževalni program, za katerega se kadrovska štipendija zagotavlja		
Predviden zaključek izobraževanja, v katerega je štipendist vključen	_____ (mesec/leto)	
Predvideno delovno mesto, na katerem se bo štipendist zaposlil po zaključku izobraževalnega programa (v kolikor je že znano)	_____	
Skupna višina zaprošenih sredstev za to kadrovsko štipendijo	_____ (EUR)	

<b>PODATKI O 3. ŠTIPENDISTU</b>	<input type="checkbox"/> dijak	<input type="checkbox"/> študent
Datum in obdobje prejemanja kadrovske štipendije	Od _____ do _____ (dan/mesec/leto)	
Izobraževalni program, za katerega se kadrovska štipendija zagotavlja		
Predviden zaključek izobraževanja, v katerega je štipendist vključen	_____ (mesec/leto)	
Predvideno delovno mesto, na katerem se bo štipendist zaposlil po zaključku izobraževalnega programa (v kolikor je že znano)	_____	
Skupna višina zaprošenih sredstev za to kadrovsko štipendijo	_____ (EUR)	

(po potrebi dodajte tabelo in vpišite zaporedno številko štipendista)

<b>IV. IZJAVA ODGOVORNE OSEBE PRIJAVITELJA</b>		
<b>Izjavljamo, da:</b>		
smo seznanjeni z vsebino Javnega poziva za dodelitev sredstev za sofinanciranje kadrovske štipendije v skladu z ZZUKDPSS za šolsko/študijsko leto 2024/2025 in se strinjamo ter sprejemamo vse pogoje in ostale zahteve, navedene v tem javnem pozivu oziroma ZZUKDPSS	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
smo seznanjeni, da smo s pridobitvijo sredstev po tem javnem pozivu in s tem kot upravičenec po ZZUKDPSS, ki ureja kadrovske štipendije, za katere sredstva se dodeljujejo po tem javnem pozivu za šolsko/študijsko leto 2025/2026, zavezani k spoštovanju določil ZZUKDPSS, ki veljajo za upravičence do sofinanciranja po ZZUKDPSS	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
bomo s sredstvi, prejetimi po tem javnem pozivu, štipendistu za šolsko/študijsko leto 2025/2026 izplačali kadrovsko štipendijo v višini najmanj 200 evrov mesečno	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE



bomo sredstva, prejeta po tem javnem pozivu v primeru, da s štipendistom v roku treh mesecev po zaključku njegovega izobraževanja, za katerega je prejemal kadrovske štipendije, oziroma v primeru podaljšanja roka zaradi opravičljivih razlogov za odlog začetka zaposlitve (31. člen ZZUKDPSS), ne bomo sklenili pogodbe o zaposlitvi, kot jo določa 30. člen ZZUKDPSS, sredstva, prejeta po tem javnem pozivu, vrnili v proračun Republike Slovenije v skladu z drugim odstavkom 37. člena ZZUKDPSS	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
bomo sredstva, prejeta po tem javnem pozivu v primeru, da štipendist ne bo izpolnil obveznosti oziroma ne bo izpolnil obveznosti v dogovorjenem roku, pa ne bo šlo za opravičljive razloge, kot jih določa drugi odstavek 28. člena ZZUKDPSS, vrnili v proračun Republike Slovenije v skladu s tretjim odstavkom 28. člena ZZUKDPSS	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
bomo sredstva, prejeta po tem javnem pozivu v primeru, da štipendist v roku treh mesecev po zaključku njegovega izobraževanja, za katerega je prejemal kadrovske štipendije v skladu s tem javnim pozivom oziroma v primeru podaljšanja roka zaradi opravičljivih razlogov za odlog začetka zaposlitve (31. člen ZZUKDPSS), ne bo sklenil pogodbe o zaposlitvi na delovnem mestu, za katerega je pridobil izobrazbo in prejemal kadrovske štipendije v skladu s tem javnim pozivom, vrnili v proračun Republike Slovenije v skladu s tretjim odstavkom 28. člena ZZUKDPSS	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
bomo sorazmerni delež sredstev, prejetih po tem javnem pozivu, v primeru, da zaposleni štipendist pogodbo o zaposlitvi odpove pred pretekom enega leta (30. člen ZZUKDPSS), vrnili v proračun Republike Slovenije v skladu z drugim odstavkom 37. člena ZZUKDPSS	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
bomo v primeru nenamenske porabe sredstev, nespoštovanja pogodbenih določil ali ugotovitvi dvojnega financiranja v proračun Republike Slovenije vrnili vsa prejeta sredstva, skupaj s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
bomo vse spremembe, ki bi lahko vplivale na postopke tega javnega poziva, oziroma izvedbo ukrepa v skladu s tem javnim pozivom, Ministrstvu za solidarno prihodnost poročali najkasneje v roku treh (3) delovnih dni od nastanka spremembe oziroma ugotovitve spremembe	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
za namen kadrovske štipendije, ki so predmet sofinanciranja v skladu s tem javnim pozivom, nismo in ne bomo pridobili sredstev iz drugih javnih virov	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
bomo omogočili dostop do dokumentacije v zvezi s tem javnim pozivom Ministrstvu za solidarno prihodnost in nadzornim organom	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
imamo v okviru zadnjih 30 dni pred datumom oddaje vloge, poravnane vse davke, prispevke in druge dajatve, določene z zakonom, ki ureja davčni postopek, oziroma vrednost neplačanih zapadlih obveznosti ne znaša 50,00 evrov ali več	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
prijavitelju, vključno njegovi odgovorni osebi, ni bila izrečena pravomočna sodba, ki ima elemente kaznivih dejanj, navedenih v prvem odstavku 75. člena Zakona o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 91/15, 14/18, 121/21, 10/22, 74/22 – odl. US, 100/22 – ZNUZSZS, 28/23 in 88/23 – ZOPNN-F), ali kaznivih dejanj zoper delovno razmerje in socialno varnost, navedenih v 196.-203. členu Kazenskega zakonika (Uradni list RS, št. 50/12 – uradno prečiščeno besedilo, 6/16 – popr., 54/15, 38/16, 27/17, 23/20, 91/20, 95/21, 186/21, 105/22 – ZZNŠPP in 16/23)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
nismo v stečajnem postopku, postopku prenehanja delovanja, postopku prisilne poravnave ali postopku likvidacije	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
bomo pri porabi sredstev upoštevali zakon, ki ureja javno naročanje, v kolikor bodo za to izpolnjeni pogoji zakona, ki ureja javne finance	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

da so vsi podatki, ki smo jih navedli v prijavi na javni poziv, resnični in dokazljivi in smo seznanjeni z dejstvom, da je navedba neresničnih podatkov in informacij osnova za prekinitvev pogodbe in vračilo že prejetih sredstev z zakonitimi zamudnimi obrestmi	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
dovoljujemo objavo podatkov z namenom vodenja tega javnega poziva in objave rezultatov na spletni strani Ministrstva za solidarno prihodnost, skladno z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 117/06 – ZDavP-2, 23/14, 50/14, 19/15 – odl. US, 102/15, 7/18 in 141/22) in Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
soglašamo, da lahko Ministrstvo za solidarno prihodnost zahteva dodatna pojasnila ali dokazila v zvezi z ugotavljanjem verodostojnosti navedenih podatkov v vlogi na javni poziv ter da lahko za potrebe tega javnega poziva pridobi dokazila glede izpolnjevanja pogojev iz uradnih evidenc ali jih preveri na terenu	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
imamo možnost digitalnega podpisa dokumentov	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

Kraj in datum:

\_\_\_\_\_

Žig:  
(v primeru, da poslužete z  
žigom)

Ime in priimek odgovorne osebe  
prijavitelja:

\_\_\_\_\_

Podpis: